



Опечатки в главе СНиП II-41-76
«Электрифицированный городской транспорт.
Трамвайные и троллейбусные линии»

На обложке вместо «Трамвайные и троллейбусные
пути» следует читать «Трамвайные и троллейбусные ли-
нии».

В п. 4.78 вместо формулы

$$b > \frac{1,6}{1 + h_{кв}/h}$$
$$b > \frac{1,6h_0}{1 + h_{кв}/h}$$